
 

 

   

        Βαθμός Ασφαλείας : Αδιαβάθμητο 

         Βαθμός προτεραιότητας: Κανονικό 

                                                                                           

Χρόνος διατήρησης: Στο διηνεκές 

 

       ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ   ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΣ  

Ν.ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ-Ν.ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ 

 

   

Νέα Φιλαδέλφεια  31/3/2026      

 

Αριθ. Πρωτ. 9250 

Δ/νση Διοικητικών Υπηρεσιών 

Τμήμα Υποστήριξης  

Πολιτικών Οργάνων  

Γραφείο  Δημ. Επιτροπής 

                         

Ταχ. Δ/νση:   Δεκελείας 97 

                     143 41 Ν. Φιλαδέλφεια 

Πληρ.        : Πλέσσας Κων/νος 

Τηλ.          :  213-2049083-084 

Fax           :  213-2049006 

 

   

 

Προς:  Τον Πρόεδρο του Δ.Σ. 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α  
 

Από το πρακτικό της αριθ. 11/2026 τακτικής Συνεδρίασης 

της Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου Νέας Φιλαδέλφειας-Νέας Χαλκηδόνας 

Αριθ. Απόφασης : 73/2026                                  

                                                                                             
                                                Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η 

                                                                                                                                                         

«Κατακύρωση πρακτικού άγονης φανερής πλειοδοτικής δημοπρασίας για την 
παραχώρηση δικαιώματος διοργάνωσης, διεξαγωγής και λειτουργίας έναντι τιμήματος 
της εμποροπανήγυρης της Πρωτομαγιάς έτους 2026-Ανάκληση αριθ. 28/2026 
απόφασης Δ.Σ.-Εισήγηση στο Δ.Σ. για τον καθορισμό: α) Των τελών χρήσης 
πεζοδρομίου για τον εορτασμό της Πρωτομαγιάς 2026 β) Των ημερομηνιών 
διεξαγωγής του εορτασμού της Πρωτομαγιάς 2026 γ) Των κατηγοριών ευπαθών 
ομάδων και σχετικών δικαιολογητικών που θα πρέπει να προσκομίσουν ώστε να 
δικαιούνται έκπτωση στα ανωτέρω τέλη χρήσης πεζοδρομίου και δ) Συγκρότηση 
επιτροπής Πρωτομαγιάς 2026». 

. 
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Στη Νέα Φιλαδέλφεια και στο Δημοτικό Κατάστημα (Δεκελείας 97-Γραφείο 

Δημάρχου) σήμερα στις 31 του μήνα Μαρτίου του έτους 2026, ημέρα Τρίτη και 

ώρα 9.30 π.μ. συνήλθε σε τακτική Συνεδρίαση, σύμφωνα με τις διατάξεις του 

άρθρου 75 του Ν. 3852/10, όπως ισχύει, η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Νέας 

Φιλαδέλφειας-Νέας Χαλκηδόνας μετά την υπ΄αριθ. πρωτ. 8809/10/27-3-2026 

ηλεκτρονική πρόσκληση του Δημάρχου και Προέδρου αυτής κ. Ιωάννη 

Τομπούλογλου, που κοινοποιήθηκε νομότυπα σε κάθε μέλος χωριστά και 

δημοσιεύθηκε στην ιστοσελίδα του Δήμου, σύμφωνα με τις διατάξεις του 

άρθρου 75 του Ν.3852/10, όπως ισχύει, παρισταμένου ως γραμματέα του 

τακτικού υπαλλήλου του Δήμου κ. Πλέσσα Κων/νου με βαθμό Α΄. 

 

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία, γιατί από τα επτά (7) μέλη 

της Δημοτικής Επιτροπής ήταν :      

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

 

1)Τομπούλογλου Ιωάννης, Δήμαρχος και Πρόεδρος  2) Ζαχαριάδης Ιωάννης, 

Αντιπρόεδρος 3) Τομπούλογλου Κωνσταντίνος, 4) Δρεπανιά Ελένη 5) Πανόργιας 

Αναστάσιος 6) Τάφας Ηλίας και 7)  Λουκιδέλης Ιωάννης, αναπληρωματικό μέλος 

πλειοψηφίας. 

 

ΑΠΟΝΤΕΣ  

 

1) Αθανασόπουλος Παναγιώτης, ο οποίος δεν προσήλθε, αν και νόμιμα 
κλητεύθηκε, έχοντας προηγουμένως ενημερώσει σχετικά. 

 

Ο κ. Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης της Δημοτικής Επιτροπής και 

εισηγούμενος το 3ο  θέμα της ημερήσιας διάταξης  είπε τα εξής :  

 

Κυρίες και Κύριοι Συνάδελφοι, 

 

Θέτω υπόψη σας α) το διαβιβασθέν και με αριθ. πρωτ. 8979/30-3-2026 πρακτικό 

φανερής προφορικής πλειοδοτικής δημοπρασίας για την  παραχώρηση δικαιώματος 

διοργάνωσης, διεξαγωγής και λειτουργίας έναντι τιμήματος της εμποροπανήγυρης της 

Πρωτομαγιάς έτους 2026 και β) την αριθ. πρωτ. 9095/31-3-2026 εισήγηση του 

Τμήματος Εσόδων και Διαχείρισης Περιουσίας του Δήμου επί του θέματος :   
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Α) 

 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 
 

Σήμερα την Δευτέρα 30ή Μαρτίου 2026 και ώρα 13:05 συνεκλήθη η επιτροπή 
διενέργειας ανοιχτής πλειοδοτικής δημοπρασίας για την «Παραχώρηση δικαιώματος 
διοργάνωσης, διεξαγωγής και λειτουργίας έναντι τιμήματος της εμποροπανήγυρης της 
Πρωτομαγιάς 2026 του Δήμου Ν.Φιλαδέλφειας – Ν. Χαλκηδόνας» με τιμή εκκίνησης 
πρώτης προσφοράς το ποσόν των 401.000 €. 

 
Εμφανίστηκε το κάτωθι σωματείο με την επωνυμία : 
 
«Ενιαίο Συνδικάτο Σωματείων υπαιθρίων πωλητών θρησκευτικών και εμπορικών 

παζαριών Ελλάδος» με αρ. Πρωτ. 8872/30-03-2026, ΑΦΜ 998396754 και διακριτικό 
τίτλο ΕΣΣΥΠΕ. 

Κατετέθη και φάκελος του εγγυητή οποίος έλαβε αρ. Πρωτ. 8871/30-03-2026 
 
Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία γιατί από τα τρία (3) μέλη 

παραβρέθηκαν τα τρία (3) 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ 

Ιωάννης Τομπούλογλου  

Πρόεδρος Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμών 

Ουδείς 

Δρεπανιά Ελένη 

Δημ. Σύμβουλος  

 

Κουτσάκης Μιχαήλ 

Δημ. Σύμβουλος  

 

 

Κατά τον γενόμενο έλεγχο του φακέλου διεπιστώθη έλλειψη των δικαιολογητικών 
όπως αυτά ορίζονται στην διακήρυξη με ΑΠ 7930/2026 και ως εκ τούτου κρίθηκε 
άγονος ο διαγωνισμός.  
 
Το παρόν διαβιβάζεται στην Δημοτική Επιτροπή και εν συνεχεία στο Δημοτικό 
Συμβούλιο προκειμένου να ληφθεί νέα απόφαση περί του τρόπου διεξαγωγής της 
εμποροπανήγυρης της Πρωτομαγιάς έτους 2026. 
 
 
 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ Ν.ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ Ν.ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ 

 

 

 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ 

ΤΑ ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ 

 

1. Κουτσάκης Μιχαήλ 

 

 

2. Δρεπανιά Ελένη 
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Β) 

 

ΘΕΜΑ: 1)Ανάκληση της υπ. αριθ. 28/2026 Απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου 
 
           2)Καθορισμός: α) Των τελών χρήσης πεζοδρομίου για τον εορτασμό της 
Πρωτομαγιάς 2026 β) Των ημερομηνιών διεξαγωγής του εορτασμού της 
Πρωτομαγιάς 2026 γ) Των κατηγοριών ευπαθών ομάδων και σχετικών 
δικαιολογητικών που θα πρέπει να προσκομίσουν ώστε να δικαιούνται έκπτωση στα 
ανωτέρω τέλη χρήσης πεζοδρομίου και δ) Συγκρότηση επιτροπής Πρωτομαγιάς 2026 
. 
_____________________________________________________________________
__________ 
 
Κύριε Πρόεδρε, 
 
Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 3 Ν. 1080/80, του άρθρου 72 του  Ν. 3852/10, 
τις διατάξεις του Ν.4849/21 καθώς και το άρθρο 8 της υπ αριθ. 34/2023 απόφασης 
του Δημοτικού Συμβουλίου (τροποποίηση της υπ΄αριθμ. 62/2018 ΑΔΣ) για την 
λειτουργία και τον Κανονισμό Λειτουργίας της εμποροπανήγυρης της Πρωτομαγιάς 
2026 Δήμου Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας και την υπ. Αριθμ. 28/2026 
απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου προτείνουμε τα εξής: 
 

1. Την Ανάκληση της υπ. Αριθμ. 28/2026 Απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου 
δεδομένου η σχετική δημοπρασία απέβη άγονη και του ελαχίστου χρόνου που 
απομένει  για την διοργάνωση της εμποροπανήγυρης για τον εορτασμό της 
Πρωτομαγιάς 2026. 
 

2. Α) Για τον καθορισμό των τελών χρήσης πεζοδρομίου του εορτασμού της 
Πρωτομαγιάς 2026 προτείνουμε τα εξής:  

 
 ΖΩΝΗ Α΄ (150,00 €/τ.μ) 

 
1. ΛΕΩΦ. ΔΕΚΕΛΕΙΑΣ για το τμήμα από τη συμβολή των οδών Ν. Τρυπιά και 

Σμύρνης μέχρι τη συμβολή των οδών Αφών Γεωργιάδη και Ατταλείας και από 
τις δύο πλευρές  

2. Επί της ΛΕΩΦ. ΔΕΚΕΛΕΙΑΣ στη μέση για το τμήμα από τις οδούς Ειρήνης-
Νίκου Τρυπιά έως την οδό Χατζηγεωργίου 
 

     Για τις ευπαθείς ομάδες: 90,00 €/τ.μ. 

 

 ΖΩΝΗ Β΄(120,00 €/τ.μ) 
 

1. ΛΕΩΦ. ΔΕΚΕΛΕΙΑΣ για το τμήμα από την συμβολή των οδών Χαλκίδος & Αγ. 
Αναργύρων αρχή της Δεκελείας στη Νέα Χαλκηδόνα μέχρι τη συμβολή των 
οδών Ν. Τρυπιά και Ειρήνης και από τις δύο πλευρές  

2. ΛΕΩΦ. ΔΕΚΕΛΕΙΑΣ για το τμήμα από Ατταλείας μέχρι την οδό Τρωάδος και 
από τις δύο πλευρές 
 

       Για τις ευπαθείς ομάδες : 65,00 €/τ.μ. 

 

 ΖΩΝΗ Γ΄ (100,00 €/τ.μ.) 
 
ΛΕΩΦ. ΔΕΚΕΛΕΙΑΣ για το τμήμα από Τρωάδος μέχρι Στρατηγού Παπάγου 

(Δ.Ε.Ν. Φιλαδέλφειας) και από τις δύο, πλευρές  
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Για τις ευπαθείς ομάδες : 45,00 €/τ.μ. 

 
Β) Προτείνουμε επίσης τα κατωτέρω: 
 

1. Να διατεθούν θέσεις για κινητές καντίνες και φορητές ψησταριές έψησης, 

αποκλειστικά χωρίς ανάπτυξη τραπεζοκαθισμάτων, μόνο στα εξής σημεία 

ανεξαρτήτως ζώνης: 

 

α) Λ. Δεκελείας κάθοδος, στροφή τρόλεϊ για Πίνδου μια (1) θέση χίλια εκατό ευρώ 

(1100,00 €) 

β) Συμβολή των οδών Λ. Δεκελείας και Τρωάδος (Εσοχή στάσης Κενταύρου Άλσους) 

μια (1) θέση εννιακόσια ευρώ (900,00 €) 

γ) Συμβολή των οδών Λ. Δεκελείας και Σ. Σταματιάδη  (Έναντι Εθνικής Τράπεζας)μια 

(1) θέση χίλια εκατό ευρώ (1100,00 €) 

 

2. Να διατεθούν θέσεις για ψυχαγωγικά παιχνίδια μόνο στα εξής σημεία ανεξαρτήτως 

ζώνης: 

α) Λ. Δεκελείας στο οικόπεδο του υπό ανέγερσης ΚΑΠΗ μια (1) θέση χίλια πεντακόσια 

ευρώ (1500,00 €)  

β) Χώρος Στάθμευσης στην είσοδο του Άλσους (Κένταυρος) μια (1) θέση χίλια 

πεντακόσια ευρώ (1500,00 €)  

Στο τίμημα περιλαμβάνεται και το κόστος της κατανάλωσης του ρεύματος που θα 

καταναλωθεί κατά την διάρκεια της εμποροπανήγυρης.     

 

3. Διάρκεια υποβολής Αιτήσεων συμμετοχής στην Εμποροπανήγυρη Πρωτομαγιάς 

2026, με έναρξη από την 03/04/2026 έως και την 14/04/2026. 

 

ΕΞΑΙΡΕΣΕΙΣ  

 

1. Να εξαιρούνται της καταβολής τελών για παραχώρηση κοινοχρήστων χώρων τα 

σωματεία μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα καθώς και τα πολιτικά κόμματα. Κάθε 

σωματείο μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα ή πολιτικό κόμμα  να δικαιούται μια (1) θέση 

και μέχρι 4 τ.μ. σε ειδικά διαμορφωμένο χώρο επί της Πλατείας Πατριάρχου. 

 

2. Oι Επαγγελματίες που διαθέτουν επιχειρήσεις επι της Λ. Δεκελείας (Ο πεζοδρόμος 

δεν περιλαμβάνεται) μπορούν να αιτηθούν μία (1) θέση μέχρι τέσσερα (4) τ.μ. για 

ιδία χρήση Δωρεάν με την υποχρέωση προσκόμισης Δημοτικής Ενημερότητας.  

 

3. Στις κάθετους στην Λεωφόρο Δεκελείας οδούς, να μην τοποθετηθούν πάγκοι 

μικροπωλητών και να παραμείνουν ανοιχτοί καθ’ όλη τη διάρκεια του πανηγυριού, 
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έτσι ώστε να διασφαλιστεί η απρόσκοπτη μετακίνηση των πεζών κατοίκων της 

περιοχής και η διέλευση οχημάτων σε περίπτωση εκτάκτου ανάγκης. 

 
Γ) Για τον καθορισμό των κατηγοριών ευπαθών ομάδων που θα έχουν  δικαίωμα  

έκπτωσης  στα τέλη της Πρωτομαγιάς έτους 2026 καθώς και τον καθορισμό των 

σχετικών δικαιολογητικών που θα πρέπει να προσκομίσουν οι ενδιαφερόμενοι  

προτείνουμε τα εξής: 

α) Άτομα με συνολικό δηλωθέν εισόδημα (υπόχρεος & σύζυγος) κάτω των 5.000 € - 

επιπλέον δικαιολογητικά: τελευταίο εκκαθαριστικό, πρόσφατος λογαριασμός ΔΕΗ 

προς απόδειξη της κατοικίας τους και δήλωση Ε9.   

β) Άτομα με ποσοστό αναπηρίας 67% και άνω και συνολικό δηλωθέν εισόδημα 

(υπόχρεος & σύζυγος ) κάτω των 10.000 € - επιπλέον δικαιολογητικά: τελευταίο 

εκκαθαριστικό & πιστ/κό αναπηρίας από ΚΕ.Π.Α., πρόσφατος λογαριασμός ΔΕΗ προς 

απόδειξη της κατοικίας τους και δήλωση Ε9.   

γ) Πολύτεκνοι & Τρίτεκνοι  με συνολικό δηλωθέν εισόδημα (υπόχρεος & σύζυγος) 

κάτω των 10.000 € -επί πλέον δικαιολογητικά: πρόσφατο πιστοποιητικό 

οικογενειακής κατάστασης & τελευταίο εκκαθαριστικό, πρόσφατος λογαριασμός ΔΕΗ 

προς απόδειξη της κατοικίας τους και δήλωση Ε9.   

 δ) Αρχηγοί μονογονεϊκών οικογενειών με ετήσιο εισόδημα κάτω των 10.000 € - επί 

πλέον δικ/κά πρόσφατο  πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης & τελευταίο 

εκκαθαριστικό, πρόσφατος λογαριασμός ΔΕΗ προς απόδειξη της κατοικίας τους και 

δήλωση Ε9.   

 

Στις ανωτέρω κατηγορίες ευπαθών ομάδων θα χορηγηθούν μέχρι και 120 δικαιώματα 
συμμετοχής για χρήση κοινόχρηστου χώρου που θα αναπτυχθεί η εμποροπανήγυρη 
(κάθε άτομο θα δικαιούται να κατάθεση μια (1) αίτηση συμμετοχής) και μέχρι 4 τ.μ. 
ανά συμμετοχή και εκ των οποίων (συμμετοχή) θα χορηγηθούν κατ’ ανώτατο όριο 
στην Α΄ Ζώνη σαράντα άδειες (40), στη Β΄ ζώνη σαράντα (40) άδειες και στη Γ΄ 
ζώνη σαράντα (40) άδειες.  
 
Δ) Ο εορτασμός της Πρωτομαγιάς έτους 2026 προτείνεται να είναι τετραήμερος και 

συγκεκριμένα να διεξαχθεί από Πέμπτη 30/04/2026 και ώρα 09:00 έως και Κυριακή         

03 /05/2026 και ώρα 23:59 υπό την αίρεση λήψεως ανάλογης άδειας από την 

Αστυνομία και την Τροχαία λόγω τυχόν διεξαγωγής ποδοσφαιρικού αγώνα.  

Οι Μικροπωλητές επιτρέπεται να ξεκινήσουν τις εργασίες εγκατάστασης από την 
Πέμπτη  30/04/2025 και ώρα 07:00.    
Η Δημοτική Αστυνομία με τη συνδρομή της  Ελληνικής Αστυνομίας θα έχει την 
ευθύνη του έλεγχου και της τήρησης της απόφασης και γενικότερα της ευταξίας της 
πόλις.  
Η διάρκεια διεξαγωγής της εμποροπανήγυρης δύναται να τροποποιηθεί ως προς τις 
ημερομηνίες και ώρες με απόφαση Δημάρχου.  
 
Ε) Προτείνεται η συγκρότηση πενταμελούς επιτροπής Πρωτομαγιάς έτους 2026, 

σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 70 του Ν. 3852/10 («Καλλικράτης»), όπως 

ισχύει, αποτελούμενης από  
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τον Αντιδήμαρχο Οικονομικών Υπηρεσιών κ. Κώστα Τομπούλογλου, ως Πρόεδρο, 

τον Εντεταλμένο Δημοτικό Σύμβουλο Δημοτικής Αστυνομίας κ. Γρηγόριο Κοττέ, με 

αναπληρωματικό τον κ. Γεώργιο Κελλίδη, Αντιδήμαρχο Πληροφορικής και Ψηφιακού 

Μετασχηματισμού, 

την κ. Ευτυχία Παπαλουκά, Αντιδήμαρχο Τεχνικών Υπηρεσιών, Δόμησης, Φιλοζωίας, 

Επικοινωνίας και Δημοσίων Σχέσεων, με αναπληρωματικό τον κ. Ηλία Επιτρόπου, 

Αντιδήμαρχο Αθλητισμού, 

τους υπαλλήλους του Δήμου κ. Κωνσταντίνο Παχνή και κ. Χρήστο Κίτσιο, με 

αναπληρωματικούς την κ. Άννα Ψηλού και τον κ. Νικόλαο Πασανικολάκη  

και ένα εκπρόσωπο με τον αναπληρωματικό του των λοιπών παρατάξεων του Δ.Σ.  

 

Η Επιτροπή θα έχει την ευθύνη παρακολούθησης της διοργάνωσης της 

εμποροπανήγυρης και θα μεριμνά για την εφαρμογή της παρούσας απόφασης του 

Δημοτικού Συμβουλίου καθώς και της κανονιστικής απόφασης 34/2023 περί 

λειτουργίας της εμποροπανήγυρης Πρωτομαγιάς. 

Οτιδήποτε άλλο δεν προβλέπεται με τα ανωτέρω ρυθμίζεται με το Κανονιστικό 
Πλαίσιο εορτασμού της Πρωτομαγιάς (ΑΔΣ 62/2018 και την τροποποίησή της με την 
ΑΔΣ 34/2023), όπως αυτό διαμορφώνεται με τις εκάστοτε τυχόν τροποποιήσεις του. 
 
Καλείστε αφού λάβετε υπόψη τα ανωτέρω όπως αποφασίσετε σχετικά και εισαγάγετε 
το θέμα προς έγκριση στο Δ.Σ. 
 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………….

Καλείσθε όπως αποφασίσετε σχετικά. 

 

 
Μετά την ανωτέρω ενημέρωση ακολούθησε διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών 

της Δ.Ε., κατά την οποία ανταλλάχτηκαν διάφορες απόψεις που καταγράφονται στο 

αριθ. 11/2026 Πρακτικό της Επιτροπής. Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος κάλεσε την 

Δ.Ε. να αποφασίσει σχετικά. 

 
Στη συνέχεια η Δημοτική Επιτροπή,  αφού άκουσε τον κ. Πρόεδρο και έλαβε υπόψη 
της την υποβληθείσα εισήγηση, την αριθ. 28/2026 απόφαση Δ.Σ., τις διατάξεις του 
άρθρου 72 παρ. 1ε του Ν. 3852/10, όπως αντικαταστάθηκαν από αυτές του άρθρου 
31 του Ν. 5013/23, τις διατάξεις του άρθρου 3 Ν. 1080/80, του άρθρου 72 του  Ν. 
3852/10, τις διατάξεις του Ν.4849/21 καθώς και το άρθρο 8 της υπ αριθ. 34/2023 
απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου (τροποποίηση της υπ΄αριθμ. 62/2018 ΑΔΣ) για 
την λειτουργία και τον Κανονισμό Λειτουργίας της εμποροπανήγυρης της 
Πρωτομαγιάς 2026 Δήμου Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας, όπως 
τροποποιήθηκε από την αριθ. 27/2026 όμοια, το αριθ. πρωτ. 8979/30-3-2026 
Πρακτικό άγονης φανερής προφορικής πλειοδοτικής δημοπρασίας, καθώς επίσης και 
όλα τα λοιπά στοιχεία του σχετικού φακέλου,  
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ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ     ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Α) 
 

Την έγκριση του αριθ. πρωτ. 8859/30-3-2026 πρακτικού φανερής προφορικής 

πλειοδοτικής δημοπρασίας για την «Παραχώρηση δικαιώματος διοργάνωσης, 

διεξαγωγής και λειτουργίας έναντι τιμήματος της εμποροπανήγυρης της Πρωτομαγιάς 

έτους 2026 του Δήμου Ν.Φιλαδέλφειας – Ν. Χαλκηδόνας», και την κατακύρωση του 

σχετικού διαγωνισμού ως άγονου, δεδομένου ότι κατά τον γενόμενο έλεγχο του 

φακέλου του μοναδικού συμμετέχοντος διαπιστώθηκε έλλειψη των δικαιολογητικών, 

όπως αυτά ορίζονται στην σχετική διακήρυξη με αριθ. πρωτ. 7930/2026. 

 

Β) Εγκρίνει: 

 

Την ανάκληση της υπ. Αριθ. 28/2026 Απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου, περί  

έγκρισης διενέργειας δημοπρασίας για την παραχώρηση του δικαιώματος της 

διεξαγωγής και λειτουργίας έναντι τιμήματος της εμποροπανήγυρης της Πρωτομαγιάς 

έτους 2026, δεδομένου ότι η σχετική δημοπρασία απέβη άγονη και του ελαχίστου 

χρόνου που απομένει  για την διοργάνωση της εμποροπανήγυρης για τον εορτασμό 

της Πρωτομαγιάς 2026. 

 

Γ) Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο: 

 
Α) Τον καθορισμό των τελών χρήσης πεζοδρομίου του εορτασμού της Πρωτομαγιάς 
2026, ως εξής:  
 

 ΖΩΝΗ Α΄ (150,00 €/τ.μ) 
 

1. ΛΕΩΦ. ΔΕΚΕΛΕΙΑΣ για το τμήμα από τη συμβολή των οδών Ν. Τρυπιά και 
Σμύρνης μέχρι τη συμβολή των οδών Αφών Γεωργιάδη και Ατταλείας και από 
τις δύο πλευρές  

2. Επί της ΛΕΩΦ. ΔΕΚΕΛΕΙΑΣ στη μέση για το τμήμα από τις οδούς Ειρήνης-
Νίκου Τρυπιά έως την οδό Χατζηγεωργίου 
 

     Για τις ευπαθείς ομάδες: 90,00 €/τ.μ. 

 

 ΖΩΝΗ Β΄(120,00 €/τ.μ) 
 

1. ΛΕΩΦ. ΔΕΚΕΛΕΙΑΣ για το τμήμα από την συμβολή των οδών Χαλκίδος & Αγ. 
Αναργύρων αρχή της Δεκελείας στη Νέα Χαλκηδόνα μέχρι τη συμβολή των 
οδών Ν. Τρυπιά και Ειρήνης και από τις δύο πλευρές  

2. ΛΕΩΦ. ΔΕΚΕΛΕΙΑΣ για το τμήμα από Ατταλείας μέχρι την οδό Τρωάδος και 
από τις δύο πλευρές 
 

       Για τις ευπαθείς ομάδες : 65,00 €/τ.μ. 

 

 

ΑΔΑ: 961Ζ46ΜΩ0Ι-5ΡΒ



 

 ΖΩΝΗ Γ΄ (100,00 €/τ.μ.) 
 
ΛΕΩΦ. ΔΕΚΕΛΕΙΑΣ για το τμήμα από Τρωάδος μέχρι Στρατηγού Παπάγου 

(Δ.Ε.Ν. Φιλαδέλφειας) και από τις δύο πλευρές. 

               

Για τις ευπαθείς ομάδες : 45,00 €/τ.μ. 

 
Β) Εισηγείται επίσης τα κατωτέρω: 
 

1. Να διατεθούν θέσεις για κινητές καντίνες και φορητές ψησταριές έψησης, 

αποκλειστικά χωρίς ανάπτυξη τραπεζοκαθισμάτων, μόνο στα εξής σημεία 

ανεξαρτήτως ζώνης: 

 

α) Λ. Δεκελείας κάθοδος, στροφή τρόλεϊ για Πίνδου μια (1) θέση χίλια εκατό ευρώ 

(1100,00 €) 

β) Συμβολή των οδών Λ. Δεκελείας και Τρωάδος (Εσοχή στάσης Κενταύρου Άλσους) 

μια (1) θέση εννιακόσια ευρώ (900,00 €) 

γ) Συμβολή των οδών Λ. Δεκελείας και Σ. Σταματιάδη  (Έναντι Εθνικής Τράπεζας)μια 

(1) θέση χίλια εκατό ευρώ (1100,00 €) 

 

2. Να διατεθούν θέσεις για ψυχαγωγικά παιχνίδια μόνο στα εξής σημεία ανεξαρτήτως 

ζώνης: 

α) Λ. Δεκελείας στο οικόπεδο του υπό ανέγερσης ΚΑΠΗ μια (1) θέση χίλια πεντακόσια 

ευρώ (1500,00 €)  

β) Χώρος Στάθμευσης στην είσοδο του Άλσους (Κένταυρος) μια (1) θέση χίλια 

πεντακόσια ευρώ (1500,00 €)  

Στο τίμημα περιλαμβάνεται και το κόστος της κατανάλωσης του ρεύματος που θα 

καταναλωθεί κατά την διάρκεια της εμποροπανήγυρης.     

 

3. Την διάρκεια υποβολής Αιτήσεων συμμετοχής στην Εμποροπανήγυρη Πρωτομαγιάς 

2026, με έναρξη από την 03/04/2026 έως και την 14/04/2026. 

 

ΕΞΑΙΡΕΣΕΙΣ  

 

1. Να εξαιρούνται της καταβολής τελών για παραχώρηση κοινοχρήστων χώρων τα 

σωματεία μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα καθώς και τα πολιτικά κόμματα. Κάθε 

σωματείο μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα ή πολιτικό κόμμα  να δικαιούται μια (1) θέση 

και μέχρι 4 τ.μ. σε ειδικά διαμορφωμένο χώρο επί της Πλατείας Πατριάρχου. 
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2. Oι Επαγγελματίες που διαθέτουν επιχειρήσεις επι της Λ. Δεκελείας (Ο πεζοδρόμος 

δεν περιλαμβάνεται) μπορούν να αιτηθούν μία (1) θέση μέχρι τέσσερα (4) τ.μ. για 

ιδία χρήση Δωρεάν με την υποχρέωση προσκόμισης Δημοτικής Ενημερότητας.  

 

3. Στις κάθετους στην Λεωφόρο Δεκελείας οδούς, να μην τοποθετηθούν πάγκοι 

μικροπωλητών και να παραμείνουν ανοιχτοί καθ’ όλη τη διάρκεια του πανηγυριού, 

έτσι ώστε να διασφαλιστεί η απρόσκοπτη μετακίνηση των πεζών κατοίκων της 

περιοχής και η διέλευση οχημάτων σε περίπτωση εκτάκτου ανάγκης. 

 
Γ) Για τον καθορισμό των κατηγοριών ευπαθών ομάδων που θα έχουν  δικαίωμα  

έκπτωσης  στα τέλη της Πρωτομαγιάς έτους 2026 καθώς και τον καθορισμό των 

σχετικών δικαιολογητικών που θα πρέπει να προσκομίσουν οι ενδιαφερόμενοι  

εισηγείται τα εξής: 

 

α) Άτομα με συνολικό δηλωθέν εισόδημα (υπόχρεος & σύζυγος) κάτω των 5.000 € - 

επιπλέον δικαιολογητικά: τελευταίο εκκαθαριστικό, πρόσφατος λογαριασμός ΔΕΗ 

προς απόδειξη της κατοικίας τους και δήλωση Ε9.   

β) Άτομα με ποσοστό αναπηρίας 67% και άνω και συνολικό δηλωθέν εισόδημα 

(υπόχρεος & σύζυγος ) κάτω των 10.000 € - επιπλέον δικαιολογητικά: τελευταίο 

εκκαθαριστικό & πιστ/κό αναπηρίας από ΚΕ.Π.Α., πρόσφατος λογαριασμός ΔΕΗ προς 

απόδειξη της κατοικίας τους και δήλωση Ε9.   

γ) Πολύτεκνοι & Τρίτεκνοι  με συνολικό δηλωθέν εισόδημα (υπόχρεος & σύζυγος) 

κάτω των 10.000 € -επί πλέον δικαιολογητικά: πρόσφατο πιστοποιητικό 

οικογενειακής κατάστασης & τελευταίο εκκαθαριστικό, πρόσφατος λογαριασμός ΔΕΗ 

προς απόδειξη της κατοικίας τους και δήλωση Ε9.   

 δ) Αρχηγοί μονογονεϊκών οικογενειών με ετήσιο εισόδημα κάτω των 10.000 € - επί 

πλέον δικ/κά πρόσφατο  πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης & τελευταίο 

εκκαθαριστικό, πρόσφατος λογαριασμός ΔΕΗ προς απόδειξη της κατοικίας τους και 

δήλωση Ε9.   

 

Στις ανωτέρω κατηγορίες ευπαθών ομάδων θα χορηγηθούν μέχρι και 120 δικαιώματα 
συμμετοχής για χρήση κοινόχρηστου χώρου που θα αναπτυχθεί η εμποροπανήγυρη 
(κάθε άτομο θα δικαιούται να κατάθεση μια (1) αίτηση συμμετοχής) και μέχρι 4 τ.μ. 
ανά συμμετοχή και εκ των οποίων (συμμετοχή) θα χορηγηθούν κατ’ ανώτατο όριο 
στην Α΄ Ζώνη σαράντα άδειες (40), στη Β΄ ζώνη σαράντα (40) άδειες και στη Γ΄ 
ζώνη σαράντα (40) άδειες.  
 
Δ) Ο εορτασμός της Πρωτομαγιάς έτους 2026 προτείνεται να είναι τετραήμερος και 

συγκεκριμένα να διεξαχθεί από Πέμπτη 30/04/2026 και ώρα 09:00 έως και Κυριακή         

03 /05/2026 και ώρα 23:59 υπό την αίρεση λήψεως ανάλογης άδειας από την 

Αστυνομία και την Τροχαία λόγω τυχόν διεξαγωγής ποδοσφαιρικού αγώνα.  

Οι Μικροπωλητές επιτρέπεται να ξεκινήσουν τις εργασίες εγκατάστασης από την 
Πέμπτη  30/04/2025 και ώρα 07:00.    
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Η Δημοτική Αστυνομία με τη συνδρομή της  Ελληνικής Αστυνομίας θα έχει την 
ευθύνη του ελέγχου και της τήρησης της απόφασης και γενικότερα της ευταξίας της 
πόλις.  
Η διάρκεια διεξαγωγής της εμποροπανήγυρης δύναται να τροποποιηθεί ως προς τις 
ημερομηνίες και ώρες με απόφαση Δημάρχου.  
 
Ε) Προτείνεται η συγκρότηση πενταμελούς επιτροπής Πρωτομαγιάς έτους 2026, 

σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 70 του Ν. 3852/10 («Καλλικράτης»), όπως 

ισχύει, αποτελούμενης από: 

 

Τον Αντιδήμαρχο Οικονομικών Υπηρεσιών κ. Κώστα Τομπούλογλου, ως Πρόεδρο, 

Τον Εντεταλμένο Δημοτικό Σύμβουλο Δημοτικής Αστυνομίας κ. Γρηγόριο Κοττέ, με 

αναπληρωματικό τον κ. Γεώργιο Κελλίδη, Αντιδήμαρχο Πληροφορικής και Ψηφιακού 

Μετασχηματισμού, 

Την κ. Ευτυχία Παπαλουκά, Αντιδήμαρχο Τεχνικών Υπηρεσιών, Δόμησης, Φιλοζωίας, 

Επικοινωνίας και Δημοσίων Σχέσεων, με αναπληρωματικό τον κ. Ηλία Επιτρόπου, 

Αντιδήμαρχο Αθλητισμού, 

Τους υπαλλήλους του Δήμου κ. Κωνσταντίνο Παχνή και κ. Χρήστο Κίτσιο, με 

αναπληρωματικούς την κ. Άννα Ψηλού και τον κ. Νικόλαο Πασανικολάκη  

και ένα εκπρόσωπο με τον αναπληρωματικό του των λοιπών παρατάξεων του Δ.Σ.  

 

Η Επιτροπή θα έχει την ευθύνη παρακολούθησης της διοργάνωσης της 

εμποροπανήγυρης και θα μεριμνά για την εφαρμογή της παρούσας απόφασης του 

Δημοτικού Συμβουλίου καθώς και της κανονιστικής απόφασης 34/2023 περί 

λειτουργίας της εμποροπανήγυρης Πρωτομαγιάς. 

Οτιδήποτε άλλο δεν προβλέπεται με τα ανωτέρω ρυθμίζεται με το Κανονιστικό 
Πλαίσιο Εορτασμού της Πρωτομαγιάς (ΑΔΣ 62/2018 και τις τροποποιήσεις της με τις 
ΑΔΣ 34/2023 και 27/2026 όμοιες), όπως αυτό διαμορφώνεται με τις εκάστοτε τυχόν 
νέες τροποποιήσεις του. 
 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό  73/2026 

Αφού συντάχθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται όπως ακολουθεί:  

                              Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                   ΤΑ  ΜΕΛΗ 

(Ακολουθούν υπογραφές) 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΙ ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΤΗΣ ΔΗΜ. ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

 
 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ 
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Ακριβές Αντίγραφο                                       

Η Υπεύθυνη της Υπηρεσίας                                          

Διεκπ/σεως Αρχείου-Πρωτοκόλλου  

 

           Λεβαντή Εμμανολία 

 

 

Εσωτερική Διανομή : 

1. Ιδιαίτερο Γραφείο Δημάρχου 
2. Αντιδήμαρχο Καθ/τας, Ανακύκλωσης & Ηλεκτροφωτισμού 
3. Αντιδήμαρχο Οικ. Υπηρεσιών 
4. Εντεταλμένο Δημ. Σύμβουλο Δημοτικής Αστυνομίας 
5. Γραφείο Γεν. Γραμματέα 
6. Δ/νση Καθ/τας, Ανακύκλωσης & Ηλεκτροφωτισμού 
7. Δ/νση Οικονομικών Υπηρεσιών 
8. Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών 
9. Τμήμα Εσόδων και Διαχείρισης Περιουσίας  

10. Αυτοτελές Τμήμα Δημοτικής Αστυνομίας 
11. Τμήμα Προϋπολογισμού, Διπλογραφικού και Φορολογικών Υποθέσεων 
12. Τμήμα Λογιστηρίου 
13. Τμήμα Υποστήριξης Πολιτικών Οργάνων  
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